



ПОСЛАНИК НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

4, Xiu Shui Bei Jie, Beijing, China

tel: 008610 6532 1916, 008610 6532 1946; fax: 008610 6532 4502;
Embassy.Beijing@mfa.bg

Пекин, 07 януари 2020 г.

ДО:
ПРОФ. Д-Р ХРИСТО БОНДЖОЛОВ
РЕКТОР
ВЕЛИКОТЪРНОВСКИ УНИВЕРСИТЕТ „СВ.СВ. КИРИЛ И МЕТОДИЙ“

Уважаеми проф. Бонджолов,

Приемете моите най-искрени поздравления по повод настъпването на Новата 2020 г., пожелания за повече академични успехи на ръководеното от Вас висше учебно заведение през Годината на плъха, както и за лично здраве и щастие.

Позволете ми да изразя висока оценка за активността на Великотърновския университет „Св. Св. Кирил и Методий“ по отношение на контактите и сътрудничеството с китайски партньори от различни университети и други учебни заведения. Изключително съм радостен, че университетът придобива все по-голяма популярност сред китайските студенти, които търсят перспективи за обучение в България и че благодарение на инициативността на вашите преподаватели и научни работници ВТУ „Св. Св. Кирил и Методий“ се е превърнал в център на преподаването и изучаването на български език и в модел за българо-китайското сътрудничество в областта на езикознанието, културата и традициите.

Ръководеното от мен посолство се стреми да съдейства максимално за установяване на контакти и за развиване на сътрудничеството между български и китайски университети, както и за популяризирането на обучението в България и във Вашия университет сред китайските студенти.

Изключително сме благодарни за съдействието, оказвано от Ваша страна за всички инициативи на посолството за популяризиране на страната ни в сферата на образованието, историята, културата и традициите. Високо оценяваме готовността Ви за предоставяне на възможност за безплатно обучение в семинарите по български език като награда за прояви на посолството с цел популяризиране на българистиката, както и за любезно предоставените книги на български език от университетското издателство в подкрепа на 4-те китайски висши учебни заведения, в които се преподава български език и за насърчаване на изучаването му.

Надявам се, че и в бъдеще ще работим заедно и бих искал да ви уверя, че в качеството ми на посланик на България в КНР ще продължа усилията за популяризиране на страната ни сред китайската общественост и заедно с моя екип сме готови да съдействаме на всички Ваши инициативи и проекти.

С уважение,

Григор Порожанов
Извънреден и пълномощен посланик
на Република България в Китайската
народна република